

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 63

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.04.2014 18:58:39

формирования заключения врача: 04.04.2014 10:10:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/287412/answer/287421>



Заключение врача

Добрый день! Оперировать пациентов с опухолевым тромбом нижней вены можно, удалить почку вместе с тромбом. Однако учитывая возраст Вашей мамы и порок сердца, сопутствующие заболевания, характерные для пожилого возраста, выполнять подобную операцию крайне рискованно. После удаления пораженной почки, в связи с поликистозом, может развиться почечная недостаточность, что потребует проведения диализа. Мое мнение: в такой ситуации осложнения самого лечения могут быть критичными. Для получения альтернативного мнения задайте вопрос на nethealth.ru (Рощин Д.А. - онкоуролог).